Bapuant Ne 37

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vkaxute BepHOE paBEHCTBO:

a) logy1=1
6) log,1=2
B) log,1=0
1

log, 1 = =

r) log, >

2. CeueHnueM 11apa IVIOCKOCTBIO SIBIISIETCS:

a) TPEyTroJIbHHUK

0) Tpamerus

B) MapajuienorpaMmm
T) KpyT

3. Boruncmure: log ! 7.
4. Pemmre ypasuerue: vV X+ 2 = 3.
1 1
a2 + a3

-
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5. Cokparute 1po0b:
6. Haiinmute o0beM KOHYyCa, €CIIM €r0 0CEBOE CEUCHUE SABISETCS PABHOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUKOM
CO CTOPOHOH 4 cM.

Sn Illm | 4xm
7. Bobruucnure: tg 1 - COS ? - SIn ?

8. Haiinure obnacts onpenenenus pynkiun y = 1/ 0, 32 1,

9. Pewmnte ypaBHeHHE log% (27x) +2logyx = —7.

10. OcuoBanuem npsimoit ipusMbl ABCDA ;B ;C;D; sBnsercs pomb, £ BAD=60°. BeicoTa mpu3-
Mbl paBHa 12 cM. Paccrosiaue ot Bepumnnsl D; 1o npsmoit AC pasno 13 cm. Haligure niomans 60ko-
BOM MTOBEPXHOCTH MPU3MBL.
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